


 باتوجه به نمودارهای پیکانی دو تابع f و g، مجموع اعضای برد تابع  کدام است؟1
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fاگر  و  باشند، تابع  شامل چند زوج مرتب است؟2 (x) =  

x − ۳
۲x + ۴

g(x) = {(۳,۵), (۲, ۰), (۱,۷)} 
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fاگر  و  باشند، دامنۀ تابع  کدام است؟3 (x) =  

 x + ۴
۲x + ۱

g(x) =  

 x + ۴
x − ۲۵۲

y =  
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، تابع  کدام است؟4 fاگر  و  = {(۲ , −۱) , (۳ , ۴) , (۱ , ۵)}g = {(۲ , ۳) , (۱ , −۲) , (۵ , −۳)} 
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، آنگاه برد تابع  کدام است؟5 fاگر  و  (x) = ۲ − x + ۱∣ ∣g(x) = x + x∣ ∣(  )(x)
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از کشور 1397 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 



fgfنمودار توابع  و  به شکل زیر است. نمودار  به کدام شکل می تواند باشد؟6 − g
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ها غیر از مبدأ مختصات، بر هم عمودند؛ نمودار تابع  از چند ناحیۀ محورهای مختصات عبور می کند؟7 fgyyتوابع خطی  و  روی نقطه ای واقع بر محور  = f .g x( ) ( )

دو (2 یک (1

چهار (4 سه (3
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fاگر نمودارهای f و g به صورت های زیر باشد، نمودار  کدام است؟8 .g
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، آنگاه برد تابع  چند عدد صحیح را شامل نمی شود؟9 fاگر  و  (x) = x +۲ ∣x∣g(x) =  
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۱
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